
 پرونده پژمان جمشیدی 
به دیوان عالی کشور رفت

گروه حوادث/ پرونده محکومیت پژمان جمشیدی 
با اعتراض هر دو طرف پرونده به حکم صادره  برای 

بررسی به دیوان عالی کشور رفت.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از حدود 
یک سال قبل و با شکایت دختر جوانی که بازیگر 

است مبنی بر تعرض به وی از سوی پژمان جمشیدی 
در دادگاه کیفری تهران آغاز شد. 

پس از طی روند قانونی این پرونده و برگزاری دو 
جلسه محاکمه و شنیدن اظهارات دوطرف پرونده 
و شهود سرانجام قضات پرونده پس از بررسی 

مستندات و اظهارات شاکی و متهم، پژمان جمشیدی 
را به 99 ضربه شاق تعزیری محکوم کردند که هم 
متهم و هم شاکی به این رأی اعتراض کردند و پرونده 
به دیوان عالی کشور فرستاده شد تا قضات دیوان 
پس از بررسی پرونده درباره آن تصمیم‌گیری کنند.

ح مرد طلبکار با اعتراض شاکی و متهم به حکم صادره  ضرب و جر
برای فرار از بدهی 5 میلیاردی

گروه حوادث/ مرد بدهکار برای فرار از پرداخت بدهی 5 میلیارد 
تومانی به شریکش او را ربود و بعد از ضرب و جرح شدید فیلم 

سیاه از او گرفت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل مرد میانسالی 
با مراجعه به پلیس گفت: »با مردی به نام میلاد مراوده کاری 
داشتم اما در این میان حدود 5 میلیارد تومان به من بدهکار 
شد. بعد از مدتی وقتی طلبم را خواستم او مدام امروز و فردا 

می‌کرد تا اینکه تصمیم گرفتم، شکایت کنم.«
او ادامه داد:» زمانی که میلاد از ماجرا با خبر شد پشنهاد داد 
که باهم صحبت کنیم. به محل قرار با میلاد رفتم و او سوار 
بر خودرواش به همراه یکی از دوستانش به محل قرار آمد و 
به بهانه صحبت کردن مرا سوار خودرواش کرد. اما در مسیر با 
تهدید چاقو مرا به محلی خلوت کشانده و بعد از ضرب و جرح 
و گرفتن فیلم سیاه از من مجبورم کرد برگه‌ای را امضا کنم با این 
عنوان که از او هیچ طلبی ندارم و درنهایت مرا رها و تهدید کرد 

که اگر شکایت کنم، فیلم و عکس‌هایم را منتشر می‌کند.«
با شکایت مرد میانسال، به دستور بازپرس جنایی تحقیقات 

برای دستگیری میلاد و همدستش ادامه دارد.

 درگیری مرگبار 2 پسر عمو 
بر سر تقسیم پول سرقتی

گروه حوادث/ دو پسر عمو که 50 میلیون تومان پول را از خانه 
دوستشان سرقت کرده بودند هنگام تقسیم پول‌ها درگیر شده 

و یکی از آنها به قتل رسید.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، بامداد 20 خرداد، بدنبال 
تماس مردی جوان مبنی بر قتل پسر عمویش در خانه تیم 
جنایی راهی محل شدند. محل جنایت، اتاقی بود که مقتول 
و قاتل در آنجا زندگی می‌کردند. در معاینات اولیه متخصصان 
پزشکی قانونی اعلام کردند مرد 38 ساله بر اثر خفگی جانش 
را از دست داده است. قاتل 35 ساله که در محل حضور داشت 
در تحقیقات گفت: »چند شب قبل به خانه یکی از دوستانم 
برای میهمانی رفتیم. زمانی که دوستم برای پذیرایی ما را ترک 
کرد، متوجه شدیم که 50 میلیون تومان پول نقد داخل خانه 
نگهداری می‌کند. ما از این فرصت استفاده کردیم و 50 میلیون 
را برداشتیم. وقتی به خانه برگشتیم دوستم که متوجه سرقت 
شده بود، با ما تماس گرفت و درخواست پس دادن پولش را 
کرد اما من و پسر عمویم زیر بار نرفتیم و به او گفتیم پول 
دست ما نیست. اما زمانی که خواستیم پول را تقسیم کنیم 
سر این مسأله با هم به اختاف برخوردیم و بین ما درگیری 
رخ داد. من هم پارچه‌ای که در گوشه اتاق بود برداشتم و دور 
گردن پسر عمویم پیچیدم. به خودم که آمدم متوجه شدم 
او دیگر نفس نمی‌کشد. ترسیده بودم و با پلیس و اورژانس 
تماس گرفتم.« با اعتراف متهم به دستور بازپرس جنایی او در 
اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیقات 

در این خصوص ادامه دارد.

11 پنجشنبه   21 خرداد 1405  شماره 9046

‏1 - متضاد »سیری« - از نوشت‌افزارها
2 - منطقه تفریحی تهران - پانصد هزار قدیم - تلفن شخصی 

حمل قابل 
3 - شکستنی در ورزش - برملا کردن راز - رفیق شفیق

4 - دوازده ماه - غنچه صورت - بادکردگی اقتصادی! - محل 
تغذیه جنین

5 - جنس جنگجو - آتشفشان ایران - حاجت
6 - به زحمت پیدا می‌شود - سکه کم ارزش - جوی خون

7 - آبادانی - فینال، آخرین - انصاف و عدل
8 - رود اروپایی - پرنده نامه‌بر - انکار کردن

9 - جناح لشکر - نظریه انتقال روح - شیب‌‌ساز
10 - چارق - شادمانی و خرمی‌ - احترام و بزرگداشت

11 - پرتاب گلوله - نوعی ساز زهی - الهه مصری
12 - تجویز پزشک - وسیله رفت و روب - لقب پیشدادیان - 

لقمه چرب گربه!
13 - زادبوم - ترس بسیار - صبور

14 - دریافتن، فهمیدن - ترن مخفی - آبگوشت ساده
15 - برخلاف اراده و خواست شخصی - بدعت و نوآوری

‏1 - شرکت معروف سازنده محصولات الکترونیک و دیجیتال - 
تراژدی‌نویس فرانسوی

2 - شکسته‌بند - پدر ابراهیم نبی - پشت سر
3 - بخشش‌ها - سامانه هوشمند حمل‌ونقل - ضمیمه

4 - مغاک - جنس خشن - ماشین کشاورزی - ناگهان خودمانی
5 - پول رایج در ژاپن - یاری‌طلب - طلبکار و وام دهنده

6 - امور - پارچه کرکی که از ابریشم، پنبه، کتان یا پشم بافته 
می‌شود - عدد تیزپا!

7 - نوعی امتحان - عدم - طناب تاب
8 - بازیگر خانم با نام »نسیم« - شهر »رئیسعلی« - تانک ایرانی

9 - گرایش - جمع جامعه - مبارز
10 - یک خودمانی - نشان مخصوص کالا - طلوع کردن

11 - محصول نخل - شهر »چشمه‌علی« - از حروف مقطعه قرآن
12 - مشورت - شهر »هند« - عدد کارمندی! - عبوس و اخمو

13 - این گاز توسط »سر ویلیام رمزی« کشف شد - توانایی - گل ارغوان
14 - مصیبت‌ها - از رنگ‌ها - رایج
15 - هماهنگ - پرده نازک چشم

1 - پیشخدمت رستوران - بازیگر مرد فیلم »تهران کنارت« )روی پرده سینما(
2 - نمای عمارت - وقت - اندک و کم

3 - پایتخت »کره جنوبی« - سریع‌ترین نوع شنا - اسم پسرانه
4 - لوس و بی‌مزه - خرمافروش - از هوا می‌گیرند! - کشتی جنگی

5 - پستاندار باهوش ‌دریا - برانگیختگی - ویتامین سبزیجات
6 - عدد قهرمان - بعد از »آلفا« - کسی که در جایی یا در کاری تفحص 

و کاوش کند
7 - حرف نشانه مفعول - شیرینی کودکان - بخشایش

8 - جارو کردن - میل شدید و زودگذر - حد فاصل بین پوسته و هسته زمین
9 - مرکز فلزی! - جشن روز بعد از عروسی - مرطوب

10 - پادشاه ساسانی - خوردنی ناگوار - گشاده
11 - پاسخ دلگیر کننده - چیزی که دیده بشود - تمایل

12 - بنده را از آن کلاهی نیست - حیوانی شبیه گوسفند - ابریشم - نوعی 
مدار الکترونیکی

13 - شهر »ایتالیا« - همیشه - این گل امروزه بیشتر نشانه عشق، افتخار، 
برتری و جذابیت می‌باشد

14 - رسم مغولی - ره‌شناس - روساخت
15 - رمانی ماجراجویی و تاریخی از »الکساندر دوما« - جمع‌ عشیره

1 - لوکس - فیلم به‌آفرید غفاریان
2 - از توابع تهران - مالی که در قبال آزادی کسی پرداخت 

شود - خانه ساحلی
3 - چوپان - ریسمان سیمی - مشت نمونه آن است!

4 - یار مشهدی - نماد زندگی نزد ایرانیان - تلخ - یک‌دوم هر چیز
5 - نوعی ساندویچ - نه مایع و نه گاز - آب در لغت محلی

6 - گوشت آذری - صف - مسیر تصمیم‌گیری
7 - دو یار هم‌قد! - پدر دموکراسی در دنیای مدرن - صفحات داخلی روزنامه

8 - چلچله - روز عربی - یکی از استان‌های »ارمنستان«
9 - نوعی آبگوشت - کمک مالی - بنیاد

10 - اثر تاریخی شیرگاه - بیماری تنفسی - نشانه فعلی جمع
11 - اندک - سنگ‌انداز - یکی از روستاهای تاریخی استان مرکزی

12 - از بانک می‌گیرند - دلیر - فیلم »نیل آرمفیلد« - نوعی آب‌نبات
13 - کار معمول و روزانه - گازی بی‌رنگ‌ و ‌بی‌بو - اکثر مردم

14 - قسمت پایین ‌گوش - پرنده‌ای زیبا و حلال‌گوشت - از رنگ‌ها
15 - پایتخت فعلی و جدید »ساحل عاج« - نوعی از پوشش 

اسامی برای زنان
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گروه حوادث‌/ کامران علمدهی: راننده‌ای که به 
خاطر سبقت خودروی وانت با راننده آن درگیر 
و مرتکب قتل شده در حالی در دادگاه محاکمه 
شد که مدعی است ضربه او کشنده نبوده است.
به گزارش»ایران«، اواسط سال 1403 گزارش یک 
درگیری خونین در منطقه ورامین به پلیس اعلام 
شد. پس از آن مأموران به محل اعزام شدند و با 
تحقیقات اولیه دریافتند، راننده یک خودروی پژو 
405 پس از درگیری با راننده خودروی وانت او را با 
ضربه چاقو مجروح کرده و به قتل رسانده است.
 دوستان مقتول که در صحنه حضور داشتند 
به مأموران گفتند: »راننده وانت می‌خواست 
از خودروی پژو سبقت بگیرد اما راننده پژو راه 
نمی‌داد تا اینکه به یک ترافیک رسیدیم و راننده 
وانت پیاده شد و با عصبانیت سراغ راننده پژو 

رفت اما او با چاقو چند ضربه زد و فرار کرد.«
دوربین‌های  بازبینی  با  مأموران  ادامه  در 
مداربسته موفق شدند راننده خودروی پژو را 
شناسایی کنند. تحقیقات برای دستگیری متهم 
ادامه داشت تا اینکه وی در حالی که پلاکی جعلی 
روی خودرواش نصب کرده بود در استان البرز 

ردیابی و دستگیر شد.
او در بازجویی‌ها به درگیری خونین با مقتول 
اعتراف کرد، اما مدعی شد یک ضربه بیشتر به 

قربانی نزده است.
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای‌دم درخواست قصاص 

. ند کرد
سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: »روز حادثه 
به همراه همسرم که باردار بود سوار بر خودروی 

پژو در حرکت بودیم که راننده وانت از شانه 
خاکی جاده با سرعت می‌رفت و گردوخاک 
شدیدی بلند شد، دوستانش هم که پشت وانت 
بودند بلندبلند می‌خندیدند. بعد از چند دقیقه 
توانستم از او سبقت بگیرم و راننده وانت تلاش 
کرد تا دوباره از من سبقت بگیرد اما من به او راه 
نمی‌دادم تا اینکه در ترافیک جاده ناچار شدیم 
توقف کنیم و راننده وانت از خودرو پیاده شد و 
به من اعتراض کرد و من هم علت راه‌ندادنم را 
به او توضیح دادم، اما او شروع به فحاشی کرد و 
یکی از بچه‌محل‌های‌مان که آنجا بود با دست 

او را هول داد تا برود.«
متهم ادامه داد: »راننده وانت بعد از چند دقیقه 
دوباره سراغم آمد و گفت اگر جرأت ‌داری 500 متر 
جلوتر وایستا. من هم جلوتر توقف کردم تا ببینم 
چه می‌خواهد بگوید که به یکباره به سمتم 
حمله کرد و بعد از داخل ماشین یک چوب 
آورد و ضربه‌ای به دستم زد، وقتی می‌خواست 
دومین ضربه را بزند جاخالی دادم. دوستش از 
پشت گلویم را گرفت و من هم با چاقویی که 
داشتم یک ضربه به کتفش زدم. من اتهام قتل 
را قبول ندارم، چون من یک ضربه بیشتر نزدم 
و نمی‌دانم ضربه دوم را چه کسی به او زده و از 

شما می‌خواهم تا دوربین‌ها را بررسی کنید.«
قاضی پرسید: »چرا بعد از دعوای اول از آنجا 

نرفتی؟ پاک جعلی را از کجا آورده بودی؟«
متهم جواب داد: »بعد از این ماجرا از ترسم به 
کرج رفتم و خانه‌ای اجاره کردم، البته همسرم 
هم بعد از این ماجرا بچه‌اش سقط شد. پلاک 
جعلی را از یک سایت آگهی اینترنتی 6 میلیون 
تومان خریدم و روی خودرو نصب کردم که 

شناسایی نشوم.«
پس از آن وکیل متهم نیز گفت: »ابتدا باید 
مشخص شود چه کسی ضربه دوم را به مقتول 
زده و درخواست بازبینی دوربین‌های محل 
جنایت را دارم. از طرفی با توجه به اینکه مقتول 
با پای خودش به بیمارستان رفته معلوم نیست 
آیا قصور پزشکی نقشی در مرگ او داشته یا نه، 
چرا که یک ضربه موکل من به کتف مقتول، 

کشنده نبوده است.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 

. ند شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دختر جوان که با همدستی 
دوستش به خانه مرد تاجر دستبرد زده بود بعد از دستگیری 

مدعی شد عاشق سرقت است و به این کار اعتیاد دارد.
به گزارش خبرنگار »ایران«، چندی قبل مردی تاجر وقتی وارد 
خانه ویلایی‌اش در منطقه نیاوران شد، به محض ورود از نبود 
خودروی بنزش در پارکینگ خانه تعجب کرد اما وقتی وارد 
ساختمان شد با دیدن خانه به هم ریخته و سرقت فرش‌های 
نفیس و طلا و جواهرات و ساعت‌های گران قیمتش وحشت زده 

با پلیس تماس گرفت.
وقتی گزارش این سرقت 70 میلیارد 
تومانی به پلیس اعلام شد دقایقی 
بعد کارآگاهان پایگاه یکم پلیس 
آگاهی پایتخت وارد عمل شدند و 

تحقیقات آغاز شد.

سرقت با خودروی مادر
بررسی‌ها نشان می‌داد درهای ورودی 
ساختمان سالم بوده و در ادامه 
بازبینی فیلم دوربین‌های مداربسته 
ساختمان زن و مردی جوان را نشان 
داد که سوار بر خودروی اچ‌سی 
کراس در مقابل خانه ویلایی توقف 
کرده و سناریوی سرقت میلیاردی را 
رقم زده‌اند. آنها مقداری از وسایل 
را داخل خودروی اچ‌سی کراس قرار 
داده و یکی از آنها سوار بر خودروی 
بنز محل را ترک کرده‌اند. گرچه 
پاک خودروی سارقان مخدوش 
بود اما کارآگاهان موفق شدند شماره 
پلاک را به دست آورده و هویت مالک 
آن که زنی میانسال بود، شناسایی 

 . شد
 سرهنگ مهدی معمارپور فرمانده پایگاه یکم پلیس آگاهی 
تهران بزرگ با اعلام این خبر گفت: »طبق اظهارات زن میانسال 
مشخص شد که خودروی او روز حادثه در اختیار دخترش بوده 
است. با به‌دست آمدن هویت دختر 30 ساله کارآگاهان دریافتند 
وی سوابق متعددی در زمینه سرقت خانه دارد. با دستگیری 
سولماز همدست او به نام سیاوش هم بازداشت شد. متهمان در 
تحقیقات اولیه به سرقت از خانه ویلایی اعتراف کردند. به‌دنبال 
اعتراف متهمان، خودروی بنز و چند تخته فرش از مخفیگاه‌شان 

کشف شد. تحقیقات برای شناسایی محل نگهداری سایر اموال 
سرقتی و بازگرداندن آنها به مال‌باخته ادامه دارد و جرایم احتمالی 

سارقان دستگیر شده  نیزادامه دارد.

عاشق سرقت هستم
سولماز، در خانواده‌ای به نسبت مرفه بزرگ شده و مشکل مالی 
ندارد. اما او بارها به خاطر سرقت بازداشت شده و این‌بار نیز 
با همدستی دوستش سناریوی سرقت 70 میلیارد تومانی را اجرا 
کرده است. دختر جوان درباره انگیزه 
خود از این سرقت‌ها گفت: »مراوده 
با دوستان ناباب و هیجان و وسوسه 
سرقت مرا به سمت این کار کشاند 
وقتی وارد یک باند سرقت شدم 
بیشتر به خاطر هیجانش بود که 
ادامه دادم وگرنه مشکل مالی ندارم. 
تا به حال 5 بار بازداشت شده‌ام اما 
هر بار با رد مال و جریمه و گرفتن 
رضایت بعد از مدت کوتاهی از زندان 
آزاد شده‌ام و دوباره به سراغ سرقت 
رفته‌ام چون به این کار اعتیاد دارم.«

خانه ویلایی را چطور انتخاب کردید؟
به همراه سیاوش سوار بر خودروی 
مادرم در خیابان پرسه می‌زدیم که 
چشم‌مان به خانه ویلایی افتاد. 
چند بار زنگ خانه را زدیم اما کسی 
در را باز نکرد. مطمئن شدیم که 
کسی خانه نیست. با شاه کلیدی 
که برای این کار تهیه کرده بودیم، 

وارد خانه شدیم.
خودروی بنز را چطور سرقت کردید؟

سوئیچ داخل خانه بود وسوسه 
شدیم آن را سرقت کنیم و در خیابان‌ها با آن بچرخیم. 

با سیاوش چطور آشنا شدی؟
او هم عضو باند سرقت بود و در پاتوق معتادان باهم آشنا شدیم. 

الان هم که همکاریم. 
فکرش را می‌کردید به این سرعت دستگیر شوید؟

نه ما هم صورت‌های‌مان را پوشانده بودیم و هم دستکش 
داشتیم حتی پلاک خودروی مادرم را هم پوشانده بودیم فقط 
اشتباه کردیم و چند خیابان بالاتر روکش پلاک را برداشتیم که 

انگار دوربین‌ها رد ما را زدند. 

است عاشق سرقت  که  دختری  میلیاردی   70 دزدی   دعوای مرگبار 
 دو راننده 

به خاطر سبقت


